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ЗВІТ


про діяльність Вінницької обласної філармонії в 2016 році








І. ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКІ ПОКАЗНИКИ


 


     За звітний період філармонія виконала всі планові показники: проведено 450 концертів (106  % плану), які відвідали 96,6 тис. глядачів (111 % плану). Валовий дохід від концертної діяльності творчих колективів філармонії — 1897,1 тис.грн (136 % плану), інші доходи — 405,5 тис.грн. (142,3 %  плану). Разом — 2302,6 тис.грн.. (137 % плану).











   Вартість квитків на концерти філармонії складає:


    Вечірні концерти: від 30,0 до 100,0 грн. (в залежності від розташування  місця в глядацькій залі, вартості концерту запрошеного гастролера, лімітної вартості стаціонарного колективу та ін.)





   Концерти для учнів та студентів: 


- школи м.Вінниця — 15,0 грн.


- навчальні заклади — І-ІІ рівнів акредитації та ПТУ — 15,0 грн.


- навчальні заклади ІІІ-V рівнів акредитації — 20,0 грн.


- концерти в районах області (“Майстри сцени — сільській та учнівській молоді”) - 20,0 грн.





   Новорічні ранки: 20,0-25,0-30,0 (вартість погоджена з Департаментом освіти)














ІІ. РОБОТА ТВОРЧИХ КОЛЕКТИВІВ


	


АКАДЕМІЧНИЙ АНСАМБЛЬ ПІСНІ І ТАНЦЮ “ПОДІЛЛЯ”


(художній керівник та головний балетмейстер - заслужений артист України Анатолій Кондюк)





За звітний період колектив провів 115 концертів (131 % плану). Глядач — 33, 6 тис. (161 % плану). Валовий дохід склав 722,6 тис. грн. (189 % плану).


    Колектив постійно оновлюється молодими кадрами. У 2016 р. до ансамблю приєдналися артист балету Щербатий А.В. та артист хору Бобров В.В..





   В 79-му концертному сезоні ансамбль провів абонементний цикл концертів “На гостину до “Поділля”, в рамках якого відбулися оригінальні програми “Від Щедрика до Besame Mucho” та “Подоляни і подолянчики”. 


     





    Репертуар ансамблю поповнили нові твори в обробці Віктора Волкова:


«Stodola Pumpa» - чеська народна пісня


«Добрий вечір всім вам» - щедрівка


«Добрий вечір, пане-господарю» - колядка


«Ой, дай, Боже» - щедрівка


«Ой, йшов, перейшов» - віншування


«Bessame mucho» - К.Веласкес, аранж.О.Холяви





  Хореографічні постановки:


   «Опришки». Хореографічна редакція народного артиста України О.Гомона, аранжування В. Пирога, постановка А. Кондюка.


  «Циганська рапсодія». Постановка заслуженого артиста України А. Кондюка, аранжування В. Пирога.





    Для вихованців ДНЗ, учнів ЗОШ міста і області проведено новорічні                       інтерактивні шоу-вистави «Посіпаки. Новорічна міньйономанія», «Аngry birds. Битва за Новий Рік».


   В рамках проектів «Майстри сцени — сільській та учнівській молоді», ДМЛ глядачі побачили концерти-лекції «Щедрий вечір, добрий вечір», «У світі танцю», «Козацька слава». 


     Відбулися гастрольні поїздки в Меджибіж Хмельницької області, Житомир, Тернопіль, Чернівці із програмою “Подільська рапсодія”. 








                   АКАДЕМІЧНИЙ КАМЕРНИЙ ОРКЕСТР  “АРКАТА”


(художній керівник та диригент - заслужений діяч мистецтв України Георгій Курков) 





За звітний період колектив провів 59 концертів (90 % плану). Глядач – 14,2 тис. чол. (88 % плану). Валовий дохід склав 316,8 тис. грн.. (117 % плану).





    Оркестр вдало продовжує традиційний проект “Вечори з Аркатою”, в рамках якого реалізує оригінальні творчі задуми: 'MOZ-ART' до 260-річчя Моцарта, 'RoCK-BAROCK', “Дорослі діти”, “Український сувенір”. Однією із найяскравіших презентацій року стала авторська програма заслуженого артиста України Станіслава Городинського, яку крім вінничан побачили глядачі Житомира і Тернополя. 


   Участь у міжнародних та всеукраїнських фестивалях:


  XIV-ий Міжнародний фестиваль ім. П.І. Чайковського та Н.Ф. фон Мекк (Вінниця), XІХ Всеукраїнський фестиваль камерної та симфонічної музики “Травневі музичні зустрічі” (Кіровоград), Міжнародний фестиваль саксофонної музики ім. Адольфа Сакса (Вінниця). 





   Гастрольні поїздки: Кіровоград, Житомир, Тернопіль. 


    Відбулося прем’єрне виконання більш, ніж 50 творів. 





   Диригент та солісти, що співпрацювали з оркестром:


 Раміро Аріста (диригент, Аргентина), Ален Крепен (диригент, Бельгія), заслужені артисти України Станіслав Городинський (Вінниця), Йожеф Ермінь (фортепіано, Львів), Єлизавета Ліпітюк (сопрано, Київ), Владислав Горай (тенор, Одеса), солісти Юрій Дудар (баритон, Одеса), Іван Газінський (баритон, Одеса), Інеса Порошина (фортепіано, Київ), Кента Ігараші (саксофон, Японія), Юлія Воропаєва (фортепіано, Веймар), Іван Заїчко (баян), Юлія Самоєнко (фортепіано, Київ), Станіслав Зубицький (флейта, Італія), Георгій Кожухар (фортепіано, Одеса), Артур Яронь (фортепіано, Польща), Сергій Хмельов (ударні, Київ), Сергій Макаров (фортепіано, Вінниця), Олег Кумпан (електрогітара, Вінниця), Мартон та Бенс Бубрег (саксофон, кларнет, Австрія), Євген Попель (саксофон, м. Вінниця), Анна Степанова (саксофон, Одеса), Квартет саксофоністів Національної філармонії України. 








АНСАМБЛЬ СОЛІСТІВ “ЕКСПРОМТ”





    За звітний період проведено 79 концертів (103 % плану).  Глядач — 16,1 тис.чол. (115 % плану). Валовий дохід склав 274,8 тис. грн. (131 % плану).





   У 2016 р. відбулися кадрові зміни - до колективу приєдналися О. Заводовський (клавішні), С. Сотніченко (бас-гітара). 





    Для проектів ДМЛ, “Майстри сцени — сільські та учнівській молоді”, “В ритмі літа” ансамбль пропонував наступні концерти-лекції: “Зірковий рок”, “Червона рута — квітка надії”, “Драйвова Україна”, “Українська естрада. Хто? Де? Коли?”, “Навколо світу за годину”. 





   Колектив підготував кілька програм із відомими вінницькими виконавцями: 'LOVE IS...' (до Дня закоханих, солістка - Еліна Мбані), Beatles tribute (до 75-річчя Джона Леннона), “Осінь у Нью-Йорку” (триб'ют Е.Фіцджеральд, солістка — Оксана Славна), “Джаз мого міста” (солістка - Оксана Славна), “Пурімшпіль” (до єврейського свята Пурім), “Для Вас, жінки!” (авторський вечір заслуженого артиста України Станіслава Городинського у співпраці із “Аркатою”). 





    Гастрольні поїздки - Рівне, Тернопіль, Луцьк, Івано-Франківськ, Кіровоград. 











МУЗИЧНИЙ ЛЕКТОРІЙ 


ДЛЯ УЧНІВ ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ ШКІЛ ВІННИЦІ


       (лектор-музикознавець — заслужений діяч мистецтв України Тетяна Сніжко)





      За звітний період проведено 154 концерти (100 % плану). Глядач — 24,7 тис.чоловік (104 % плану). Валовий дохід склав 321,2 тис. грн. (103,5 % плану).


 


    В процесі реалізації Єдиної програми естетичного виховання (в рамках стратегії розвитку “Вінниччина - 2020”) 2016 році до участі у ДМЛ крім лекторійної бригади запрошено базові творчі колективи філармонії та муніципальні колективи. 


    Відновлено теми минулих концертних сезонів та створено нові:


І півріччя


1-2 класи - “Золоте серце” (музична казка)


3-4 класи - “Всі ми діти твої, Україно!” (музика народів України)


5-6 класи - “Козацька слава” (Академічний ансамбль пісні і танцю “Поділля”)


7-8 класи - “Від класики до джазу” (за участю Вінницького квартету саксофоністів)


9-11 класи - “Ритми планети” (Академічний камерний оркестр “Арката”) 





ІІ півріччя


1-2 класи - Казка про музичну Краплинку  


3-4 класи - “Таємниці музичного задзеркалля”  


5-6 класи - “Навколо земної кулі з бароном Мюнгаузеном”  


7-8 класи —  “Українська естрада. Хто? Де? Коли?” (Ансамбль солістів “Експромт”)


9-11 класи — “Вінниччина музична” (“Він-бенд”), “Подільський Бах” (Академічний камерний хор “Вінниця” до 100-річчя “Щедрика”, 140-річчя М.Леонтовича)








  СИМФОНІЧНИЙ ОРКЕСТР


(художній керівник — заслужений діяч мистецтв України Георгій Курков, диригент — Борис Ісаков)


    Згідно з обласною програмою розвитку культури і духовного відродження на 2013-17 рр (р.5 п.4) та з наказом начальника управління культури і мистецтв #56 від 19.04.16 р. “Про створення симфонічного оркестру Вінницької обласної філармонії” проведено перший етап створення симфонічного оркестру - відбулися конкурси на заміщення вакантних посад, здійснено ремонтні роботи репетиційної бази, придбано музичні інструменти, розпочато репетиційний період і підготовку концертних програм до презентації оркестру, яка відбудеться на урочистому відкритті Міжнародного фестивалю ім.П.І,Чайковського та Н.Ф.фон Мекк у травні 2017 р..








УЧАСТЬ У МІЖНАРОДНИХ ПРОЕКТАХ


     Філармонійні колективи представляють Вінниччину як у інших регіонах України, так і за кордоном. В 2016 році було підготовлено та виконано ряд спеціальних програм для участі у всеукраїнських та міжнародних фестивалях, таких як “Травневі музичні зустрічі” (Кіровоград), “Буковинський листопад”  (Чернівці), “Музика без кордонів” (Житомир), “Джаз мого міста” (Івано-Франківськ), Міжнародний фестиваль                 ім. П.І. Чайковського та Н.Ф. фон Мекк (Вінниця), Міжнародний органний фестиваль “Музика в монастирських мурах” (Вінниця), Vinnytsia Jazz Fest, Vinnytsia Adolphe Sax Fest, солісти філармонії взяли участь в творчих делегаціях в рамках культурних обмінів із Польщею та Румунією.


УЧАСТЬ У БЛАГОДІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ


    Філармонія на постійній основі бере участь у благодійній діяльності. Щороку біля 4 тис. дітей-сиріт, дітей із багатодітних та малозабезпечених сімей, із родин учасників АТО, інвалідів безкоштовно відвідують концерти Дитячого музичного лекторію, новорічні вистави та літні шоу-програми (500 інвалідів, 3335 дітей). Регулярно відбуваються благодійні концерти для учасників АТО, які проходять реабілітацію у Військово-медичному клінічному центрі. Частину коштів, виручених з продажу квитків Міжнародного фестивалю ім.П.І.Чайковського та Н.Ф.фон Мекк у 2014, 2015, 2016 рр. було перераховано у Фонд підтримки Збройних сил України.








КОНЦЕРТИ В МУЗИЧНИХ ШКОЛАХ ОБЛАСТІ


   Протягом 2015-16 рр. концерти в музичних школах області набули системний характер і оформились у окремий творчий проект. В 2016 році відбулося 18 концертів, які відвідали 1800 глядачів. 





28.01 — Тульчин, заслужена артистка України Є.Ліпітюк (сопрано, Київ)


09.02 — Жмеринка, І. Порошина (фортепіано, Київ)


11.02 — Хмільник, І. Порошина (фортепіано, Київ)


24.02 — Гайсин, Немирів, заслужений артист України Ю.Василевич (саксофон, Київ)


13.04 — Ямпіль, заслужена артистка України О.Рівняк (скрипка, Київ)


14.04 — Гнівань, заслужена артистка України О.Рівняк (скрипка, Київ)


16.05 — Тростянець, Крижопіль, Інструментальне тріо “Контемп” (Київ)


17.05 — Жмеринка, Академічний камерний оркестр “Арката”


18.05 — Калинівка, Академічна хорова капела “Орея”


18.05 — Гайсин, Ладижин, Академічний камерний оркестр “Арката”


18.05 — Хмільник, “То було ранньою весною” (солісти Одеської філармонії)


19.05 — Тульчин, Квартет дерев'яних духових інструментів “Гальярда”


20.05 — Бершадь, “То було ранньою весною” (солісти Одеської філармонії)


27.10 — Гайсин, Теплик, заслужена артистка України Є.Ліпітюк (сопрано, Київ)








     КОНЦЕРТИ ГАСТРОЛЕРІВ


     За звітний період проведено 33 концерти. Глядач — 6,2 тис.чол.. Валовий дохід склав 204,2 тис. грн. (118 % плану).


     У 2016 році у філармонії відбулися концерти наступних гастрольних колективів та виконавців: Г.Кожухар (фортепіано, Одеса), Є.Ліпітюк (сопрано, заслужена артистка України), О.Рівняк (скрипка, заслужена артистка України), О.Рукомойніков (саксофон, заслужений артист України), І.Порошина (фортепіано, Київ), А.Крепен (диригент, Бельгія), Г.Стрєзєва (орган, народна артистка Молдови), Київський квартет саксофоністів, Академічний театр музики, пісні і танцю “Зоряни” (Кіровоград), Джаз-квартет “Арт-престиж” (Івано-Франківськ), Оркестр національного заслуженого академічного ансамблю танцю України ім.П.Вірського, Академічна хорова капела“Орея” (Житомир), “То було ранньою весною” (солісти Одеської філармонії), Інструментальне тріо “Контемп” (Київ), фортепіанне тріо “А-тре” (Київ), Проект “Три-С”, Академічний ансамбль народного танцю “Надзбручанка” (Тернопіль), Заслужений академічний буковинський ансамбль пісні і танцю (Чернівці), Київський струнний квартет, Академічний ансамбль пісні і танцю “Козаки Поділля” (Хмельницький). 


                УЧАСТЬ КОЛЕКТИВІВ У ВІДЗНАЧЕННІ ДЕРЖАВНИХ СВЯТ


   Участь творчих колективів філармонії у заходах з підготовки та відзначення 25-ї річниці незалежності України:


  Урочистості та святковий концерт за участю керівництва міста та області, представників громадськості, духовенства, творчої спільноти (23.08.2016, концертна зала філармонії) — Академічний камерний оркестр “Арката” та Академічний ансамбль пісні і танцю “Поділля”;


  Урочистості та святковий концерт у м.Жмеринка (19.08.2016, РБК, 10:00) — Академічний ансамбль пісні і танцю “Поділля”;


   Святкові творчі локації на площах та концертних майданчиках міста — Академічний ансамбль пісні і танцю “Поділля” (24.08.2016, Майдан Незалежності, 17:00), Академічний камерний оркестр “Арката”(24.08.2016, Майдан Незалежності, 19:00). 








  ІІІ. ФЕСТИВАЛІ ТА ТВОРЧІ ПРОЕКТИ





    У 2016 проведено традиційні та створено нові мистецькі проекти: “Jazz в моєму місті”, “Знай наших”, Міжнародний фестиваль саксофонної музики Vinnytsia Adolphe Sax Fest, “Чорнобильська літургія” (до 30-річчя чорнобильської трагедії), концерти для учнів ДМШ області. 








ХІV Міжнародний фестиваль


 ІМ.П.І.ЧАЙКОВСЬКОГО ТА Н.Ф.ФОН МЕКК


15-21 травня


     У 2016 році до участі у фестивалі запрошено відомих виконавців із десяти країн світу. Крім основного концертного майданчику — зали філармонії -  фестивальні заходи відбулися у дванадцяти районах області. 


     Історичне місце, де в 93-му стартували Дні Чайковського на Вінниччині — садиба баронеси фон Мекк у Браїлові — діючий музей, продовжує бути традиційним відправним пунктом і першим фестивальним концертним майданчиком. Цього разу в рамках Браїлівських музичних зустрічей (15.05 Нд) місцеві мешканці, представники ЗМІ, гості та учасники фестивалю вітали прославлений колектив - Академічний камерний хор “Вінниця” під керівництвом народного артиста України Віталія Газінського. 


     Вранці у той же день у Жмеринській ДМШ відбувсяся V Регіональний конкурс юних виконавців класичних творів “Жмеринський камертон”, учасники якого долучаються до Браїлівських музичних зустрічей, а переможці отримають можливість виступити із Академічним камерним оркестром “Арката”.


    Духовною оздобою фестивалю в рамках проекту “Музика в монастирських мурах” стали концерти відомих органістів — народної артистки Молдови Анни Стрєзєвої та англійця Алана Саттона (15.05 Нд, 21.05 Сб).


      До участі в урочистому відкритті у залі філармонії (16.05 Пн) Академічний 


камерний оркестр “Арката” запросив польського піаніста Артура Яроня, братів Мартона та Бенса Бубрег (саксофон, кларнет, Австрія), а диригентський пульт ділили керівник оркестру - заслужений діяч мистецтв України Георгій Курков, та аргентинець Раміро Аріста. 


      На любителів камерної музики цього разу (17.05 Вт) чекав подвійний подарунок — концерт у двох відділеннях за участю Фортепіанного тріо 'A-Tre' (Ека Шаманаурі (ф-но, Грузія), Артем Куцан (скрипка, Україна), Анна Щербина (віолончель, Україна)) і Тріо 'Contemp' (Віталій Козицький (баян), Тетяна Козицька (кобза-пріма), Наталія Гері (кобза-бас)). 


     Володар 9 Гран-прі та більше 30 перших місць міжнародних конкурсів — Академічна хорова капела “Орея” Житомирської філармонії на чолі із креативним керівником — заслуженим діячем мистецтв України Олександром Вацаком - дивувала  глядачів новою програмою (18.05 Ср) у двох відділах — української та європейської музики.      


     Вечір поезії і вокалу за творами Чайковського “То було ранньою весною...” презентували солісти Одеської філармонії (Україна-Китай-Еквадор) (19.05 Чт).


     Налаштовувались на святкування Дня Європи (20.05 Пт) вінничани на урочистому закритті фестивалю. В рамках Національного культурно-мистецького проекту “ТРИ С: Скорик — Станкович — Сильвестров” до Вінниці завітав Герой України, народний артист України Мирослав Скорик. В концерті беруть участь Академічний симфонічний оркестр Чернівецької філармонії (художній керівник - заслужений діяч мистецтв України Йосип Созанський), український віолончеліст Олександр Пірієв. В рамках туру відбулася світова прем'єра Концерту #2 для віолончелі з оркестром М.Скорика. 


      Також серед учасників фестивалю — лауреат конкурсу 'Golden saxophone' Кента Ігараші (Японія), Квартет дерев'яних духових інструментів “Гальярда”, солісти Вінницької філармонії Народна артистка України Ірина Швець, Володимир Полторацькій, Наталія Лановенко.








                 ХХ Міжнародний джазовий фестиваль VINNYTSIA JAZZ FEST


      23-25 вересня 


    20-річний ювілей фестиваль відзначив рядом сюрпризів. Перший день розпочав Академічний симфонічний оркестр Львівської філармонії, а за диригентським пультом виступила продюсер фестивалю Ірина Френкель. Протягом трьох днів на сцену вийшли всі ведучі, які проводили концерти фестивалю протягом усіх років його існування: Олексій Коган,  Володимир Грицик, Олег Семко, Олена Накорнєєва, Світлана Арламова-Кірюшина. Увечері свою програму презентували “батьки-засновники” фестивалю – Максим Гладецький та Юрій Шепета.


    У фестивалі взяли участь виконавці та команди з України, Грузії, Литви, Італії, США, Німеччини, Швейцарії, Люксембургу, Австрії. 











ХV Форум молодої музики 


“БАРВИ МУЗИКИ ХХІ СТОЛІТТЯ. АВАНГАРД. КЛАСИКА. ДЖАЗ”  


24-27 лютого 


   Весь цикл музичних концертів відбувається під гаслом «Слухай українське!».�Цьогоріч у рамках форуму виступили вінницькі, львівські та франківські віртуози.�


24 лютого - Концертна програма хорової музики подільських композиторів ХХ сторіччя та сучасних авторів «Від коляди до сьогодення» у виконанні чоловічого хорового ансамблю «Бревіс» Вінницького училища культури і мистецтв ім. М.Леонтовича (художній керівник - Ярослав Кушка). 


    Джаз мого міста - Джазовий квартет «Art Prestige» (Івано-Франківськ) - авторська музика та сучасний джаз з культурної столиці Прикарпаття.�   Вінницькі варіації на теми джазових стандартів демонстрували співачка та композитор Оксана Славна і джазовий квартет «Експромт».





25 лютого - Майстер-класи з ансамблевої гри від соліста камерного ансамблю «Leopolis» Мирослава Драгана (фортепіано). 





26 лютого - Львівський камерний ансамбль «Leopolis» з концертною програмою «Від романтизму до сучасності».





27 лютого - Золото джазових стандартів. «День народження у колі друзів» - Естрадно-духовий оркестр «ВінБенд» (художній керівник - заслужений артист України Валерій Новосад). 





              ХVІІІ Міжнародний органний фестиваль 


          “МУЗИКА В МОНАСТИРСЬКИХ МУРАХ”


                                            18 вересня — 30 жовтня





18 вересня — Сусана Ваєрман та Вім Доес (Нідерланди)


21 вересня — Променад-концерт “Монастирськими мурами”


25 вересня — Філіп Пресейсен (Польща)


02 жовтня — Йохан Труммер (Австрія)


09 жовтня — Іштван Елла (Угорщина)


16 жовтня — Єжи Кукля (Польща)


23 жовтня — Бернар Струбер (Франція)


30 жовтня - Єлизавета Білокопитова та Георгій Курков (Україна) 








                            IIІ Міжнародний фестиваль саксофонової музики


                                        VINNYTSIA ADOLPHE SAX FEST


04-06 листопада


04 листопада


SAX&STRINGS: І.Васячкін (Україна-Бельгія) — сопрано саксофон, А.Крепен (Бельгія) — альт саксофон, Ю.Компанієць (Київ) — фортепіано


    Академічний камерний оркестр “АРКАТА”. Солісти: Є.Попель (Вінниця) -  альт саксофон, А.Степанова (сопрано саксофон, Одеса), І.Васячкін (альт саксофон, Україна-Бельгія), А.Крепен (альт саксофон, Бельгія). 





05 листопада


  Концерт лауреатів I відкритого конкурсу молодих виконавців на духових інструментах “VIN VЕNTI”


  “РУКОМОЙНІКОВУ-50”


  Заслужений артист України О.Рукомойніков (саксофон, Київ), С.Давидов (фортепіано, Харків)





  06 листопада


   Урочисте закриття фестивалю. Концерт Українського оркестру саксофоністів


                                 Міжнародний дитячо-юнацький конкурс 


                                  “МУЗИЧНА ПАРАСОЛЬКА”


                                                   27 квітня


    У заході взяли участь конкурсанти віком від 6 до 18 років з України та з-за кордону. 


    Конкурсанти змагались у 2-х номінаціях: естрадний вокал та сучасна хореографія; в трьох вікових категоріях: 6-10, 11-14, 15-18 років.


    В рамках конкурсу проводились майстер-клас для педагогів з вокалу та конкурсантів-вокалістів, зустрічі вокальних продюсерів та керівників хореографічних колективів з членами журі, вечори дружби, екскурсійні програми містом.








ОРГАНІЗАЦІЯ КОНЦЕРТІВ В ЛІТНІХ ТАБОРАХ


       У червні-липні традиційно реалізовано мистецький проект для обслуговування дітей, які відпочивають в пришкільних таборах та дитячих оздоровчих закладах області. Інтерактивні шоу-програми “Танцюють всі” (Академічний ансамбль пісні і танцю “Поділля”) - 14 концертів, “Драйвове літо” (Інструментальний ансамбль “Експромт”) — 11 концертів (ДОЗ “Казкова долина” с.Сосни Літинського р-ну ; ЗОШ 1, 3, 4, 5, 6, 8, 10, 11, 12, 13, 20, 21, 23, 25, 29, 30, 31, 33, 34, 35, 36)


   Концерти відвідало 3560 глядачів. 








ЗАХОДИ НОВОРІЧНО-РІЗДВЯНОГО ЦИКЛУ


     У 2016 році найменші глядачі міста та області побачили дві прем'єрні новорічні інтерактивні естрадно-циркові вистави - “Посіпаки. Новорічна міньйономанія”, “Angry birds. Битва за Новий рік”, поставлені за мотивами найпопулярніших у 2015-2016 рр. мультфільмів. Автор сценарію та режисер-постановник — Олександр Бойцун.


     Діти мають можливість поспілкуватись із улюбленими героями, пограти із ними у веселі ігри, отримати солодкі призи за участь у конкурсах, потанцювати зі Снігуронькою та Дідом Морозом та виграти нагороду за кращий новорічний костюмчик.


     У залі філармонії проведено 41 виставу, 12700 глядачів, 23 — в районах області, 6800 глядачів.                            


 Мистецький проект


      “МАЙСТРИ СЦЕНИ — СІЛЬСЬКІЙ ТА УЧНІВСЬКІЙ МОЛОДІ”





     В 2016 році концерти проекту відбулися в 16-ти районах області: Вінницькому, Тульчинському, Гайсинському, Тростянецькому, Барському, Літинському, Липовецькому, Калинівському, Тиврівському, Козятинському, Немирівському, Погребищенському, Ямпільському, Хмільницькому, Крижопільському, Піщанському районах, м.Ладижин. 





   За сприяння Департаменту освіти і науки облдержадміністрації продовжується робота мистецького проекту для студентів вищих навчальних закладів І-ІІІ та IV-V рівнів акредитації м.Вінниці та районів області. 


 


   Теми, запропоновані колективами для проекту у 2016 році:


   Академічний ансамбль пісні і танцю “Поділля”: “Козацька слава”, “Подільські вечорниці”, “У світі танцю”, “Щедрий вечір, добрий вечір”. 


    Академічний камерний оркестр “Арката”: “Ритми планети”, “Вальс, вальс, вальс”. 





   Ансамбль солістів “Експромт”: “Навколо світу за годину”, “Червона рута — квітка надії”, “Зірковий рок”, “Українська естрада. Хто? Де? Коли?”, “Драйвова Україна”. 





     Всього в рамках проектів проведено 49 концертів в районах області, які відвідали близько 8903 глядачів.





    Окрім цього впродовж року підготовлено та реалізовано низку  концертних програм для участі у всеукраїнських та міжнародних фестивалях: “Травневі музичні зустрічі” (Кіровоград), “Буковинський листопад” (Чернівці), “Музика без кордонів» (Ужгород), “Джаз мого міста” (Івано-Франківськ). 











             АБОНЕМЕНТНІ ЦИКЛИ 79-го та 80-го КОНЦЕРТНИХ СЕЗОНІВ





   І півріччя 2016 року (79-ий сезон):





“ВЕЧОРИ З АРКАТОЮ”


   27 січня — 'MOZ-ART' (до 260-річчя В.А.Моцарта) за участю Академічного камерного хору “Вінниця”;


   16 березня — 'ROCK-BAROCK', соліст — Олег Кумпан (електрогітара, Вінниця);


   31 травня - “Дорослі діти”





“СЛУХАЙ, СПІВАЙ, ГРАЙ УКРАЇНСЬКЕ”


   16 лютого — Академічний театр музики, пісні і танцю “Зоряни” (Кіровоград);


   11 березня — Оркестр Національного заслуженого академічного ансамблю пісні і танцю України ім.П.Вірського





“ШЛЯГЕРИ ТА СВІЖАК”


    03 березня - “Для вас, жінки!” - авторський вечір заслуженого артиста України Станіслова Городинського, Академічний камерний оркестр “Арката”;


    20 квітня — Beatles tribute — до 75-річчя Джона Леннона








“МЕТРИ та сантиМЕТРИ”


    23 лютого — заслужений артист України Юрій Василевич (саксофон, Київ);


    12 квітня — заслужена артистка України Ольга Рівняк (скрипка, Київ)








“У ФОКУСІ ГОЛОС”


      02 лютого - “Інтриги оперних клавірів”;


      31 березня - “Романтика українського романсу”





'STEINWAY & K°'


       10 лютого — Інна Порошина (Київ);


        06 квітня — Юлія Воропаєва (Веймар)


“НА ГОСТИНУ ДО ПОДІЛЛЯ”


       22 березня - “Від Щедрика до Besame Mucho”;


       01 червня - “Подоляни і подолянчики”








   ІІ півріччя 2016 року (80-ий сезон):





“ВЕЧОРИ З АРКАТОЮ”


      21 вересня — відкриття концертного сезону - “Український сувенір” -  Станіслав Зубицький (флейта, Італія);


      04 листопада  - Vinnytsia Adoplphe Sax Festival -2016 - Алан Крепен (саксофон, Бельгія), Ілля Васячкін (саксофон, Україна-Бельгія), Євген Попель (саксофон, Вінниця), Анна Стєпанова (саксофон, Одеса) 








“СЛУХАЙ, СПІВАЙ, ГРАЙ УКРАЇНСЬКЕ”


      01 жовтня — До Міжнародного Дня Музики — Заслужений академічний Буковинський ансамбль пісні і танцю (Чернівці);


      17 листопада — Академічний ансамбль пісні і танцю “Козаки Поділля” (Хмельницький)








“У ФОКУСІ — ГОЛОС”


      26 жовтня — Солісти Національної філармонії: заслужена артистка України Єлизавета Ліпітюк (сопрано), Сергій Бортник (тенор), заслужений діяч мистецтв України В'ячеслав Полянський (фортепіано)





“ЗНАЙ НАШИХ”


      13 жовтня — Струнний квартет: Максим Грінченко (скрипка), Кирило Бондар (скрипка), Костянтин Кулеба (альт), Андрій Алєксандров (віолончель);


     25 листопада - заслужений артист України Владислав Горай (тенор), Юрій Дудар (баритон), Іван Газінський (баритон) та Академічний камерний оркестр “Арката”








'STEINWAY & K°'


   19 жовтня — Георгій Кожухар (Одеса);


    07 грудня — Заслужений артист України Йожеф Ермінь (Львів)


  та Академічний камерний оркестр “Арката”


    





“JAZZ У МОЄМУ МІСТІ”


    26 жовтня — Vinnytsia Adoplphe Sax Festival -2016 - “Рукомойнікову-50!” - Заслужений артист України О.Рукомойніков (саксофон, Київ), С.Давидов (фортепіано, Харків);


   22 грудня — Фіналісти телепроекту “Х-Фактор” - Jazzpunk & swingcore orchestra 'The Hypnotunez' (Вінниця)








                                                          ІНШІ ЗАХОДИ


11 лютого — 'LOVE IS...' - до Дня закоханих — фіналіст телепроекту “Голос країни” Еліна Мбані та інструментальний квартет “Експромт”





26 березня — фестиваль естрадного мистецтва “Червона рута”





28 березня — концерт дитячої студії “Браво” Академічного ансамблю пісні і танцю “Поділля”





05 травня — свято народного мистецтва “Великодня писанка”





12 травня — фестиваль обдарованої молоді “Шкільний олімп”





08 червня —  звітний концерт дитячої студії “Браво” Академічного ансамблю пісні і танцю “Поділля”





10-11 червня — фестиваль-конкурс ім.Г.Танцюри 





21 червня  - концерт дитячої студії “Браво” Академічного ансамблю пісні і танцю “Поділля”





02 жовтня - “Рош-гаШана” - концерт єврейської музики, танцю та гумору





09 жовтня — міжнародний сімейний фестиваль “Сім'я-фест”





30 жовтня — Єгор Грушин (фортепіано, Львів)





12 листопада — фестиваль польської культури





28 листопада -  “Скрипкове дерево роду-2” - заслужений артист України Кирило Стеценко (скрипка), дипломант міжнародних конкурсів Наталя Строчан (фортепіано)





11 грудня — Християнський концерт





23 грудня — звітний концерт студії сучасного танцю 'Black Diamonds'





25 грудня - звітний концерт студії східного танцю “Шахерезада”








 ІV. ЗМІЦНЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ


    За кошти, отримані від господарської діяльності, на суму 20,5 тис.грн. придбано 3 ноутбуки та комплект капелюхів для артистів ансамблю “Поділля”.  За кошти обласного бюджету — відеопроектор з підставкою — 45,0 тис.грн. 


   В процес реалізації першого етапу створення симфонічного оркестру   управлінням додатково виділено 37 штатних одиниць.  


     Розпорядженням Вінницької обласної Ради ?142 від 20.07.16 р. “Про передачу майна Вінницькій обласній філармонії” Вінницький обласний центр народної творчості передав майно на 291,0 тис.грн.


    Реконструкція і облаштування репетиційного приміщення для симфонічного оркестру по вул.Київській, 50 — 198,0 тис.грн. (місцевий бюджет).


    Придбання музичних інструментів: два контрабаси — 70,5 тис.грн., ксилофон — 65,0 тис.грн., бас-барабан “АДАМС” - 120,0 тис.грн., тарілки оркестрові — 9,5 тис.грн. Всього 265,0 тис.грн. спецфонду місцевого бюджету. 


     Кошти загального фонду: придбання оркестрових пультів — 30,0 тис.грн., струни — 5,5 тис.грн., стільці — 10,0 тис.грн., костюми — 180,0 тис.грн.. 





V. ПЛАНУВАННЯ НА 2017 рік  


    План роботи закладу на 2017 рік сформований на базі Обласної програми розвитку культурного і духовного відродження на період 2013-2017 рр. і передбачає виконання наступних основних блоків робіт:





1. Завершення роботи по формуванню симфонічного оркестру. Презентація оркестру на урочистому відкритті Міжнародного фестивалю ім.П.І.Чайковського та Н.Ф.фон Мекк (травень, 2017). Створення абонементного циклу вечірніх концертів на базі симфонічного оркестру (2017-18 рр.). 


2. В рамках формування Єдиної програми естетичного виховання школярів міста залучення до участі у мистецьких проектах для дітей та молоді базових колективів філармонії  та муніципальних творчих колективів (Академічний камерний хор “Вінниця”, оркестр “Вінбенд”, Фольклорний гурт “Мокоша”).





3. Заходи до відзначення 85-річчя Вінниччини та 80-річчя філармонії: звітні концерти в усіх районах області “Благословенна земля моя Вінниччина”, підготовка і друк ювілейного видання “Територія музики”, оновлення музейної експозиції “Сторінки історії філармонії”, ювілейний Гала-концерт. 





4. Проведення фестивалів: XV Міжнародний фестиваль ім.П.І.Чайковського та Н.Ф.фон Мекк, Форум молодої музики “Барви музики ХХ сторіччя”, Vinnytsia Jazz Fest, Хорові Асамблеї Леонтовича (до140-річчя від дня народження композитора), “Музика в монастирських мурах”, Vinnytsia Adolphe Sax Fest. 





5. Підготовка та проведення мистецьких проектів: “Об”єднаємо мистецтвом Україну”, “Вечори національної музики і кухні”, “Майстри сцени — сільській та учнівській молоді”, “Майстри сцени — учням ДМШ”, Дитячий музичний лекторій, Абонементні цикли вечірніх концертів. Розвиток нових проектів: “Знай наших” (популяризація вінницьких виконавців), “JAZZ у моєму місті”. 





7. Зміцнення матеріально-технічної бази: утеплення фасаду будівлі філармонії відповідно до обласної програми енергозбереження; придбання музичних інструментів для симфонічного оркестру; придбання сценічних костюмів (симфонічний оркестр, Академічний ансамбль пісні і танцю “Поділля”); до 80-річчя філармонії — комплект освітлювальної апаратури.  








 





    Генеральний директор                                                                     А. Левицький


