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ЗВІТ

про діяльність Вінницької обласної філармонії в 2017 році

І. ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКІ ПОКАЗНИКИ

ВИКОНАННЯ ОСНОВНИХ ПОКАЗНИКІВ

     За звітний період філармонія виконала всі планові показники: проведено 447 концертів (104 % плану), які відвідали 119,3 тис. глядачів (132 % плану). Валовий дохід склав 2756,3 тис.грн. (120 % плану), в тому числі від основної діяльності — 2268,6 тис.грн, інші доходи — 487,7 тис.грн..

   ВАРТІСТЬ КВИТКІВ

    Вечірні концерти - від 30,0 до 90,0 грн. (в залежності від розташування місця в глядацькій залі, вартості концерту запрошеного гастролера, лімітної вартості стаціонарного колективу та ін.)

   Концерти для учнів та студентів: 

- школи м. Вінниця — 20,0 грн.

- навчальні заклади — І-ІІ рівнів акредитації та ПТУ — 20,0 грн.

- навчальні заклади ІІІ-V рівнів акредитації — 25,0 грн.

- концерти в районах області (“Майстри сцени — сільській та учнівській молоді”) - 20,0 грн.

   Новорічні ранки: 25,0-30,0-40,0 грн. (вартість погоджена з Департаментом освіти).

ІІ. ОСНОВНА ДІЯЛЬНІСТЬ

***

Всього програм в діючому репертуарі — 46

З них для дітей — 24

Нових — 22

З них для дітей — 10

Участь у міжнародних фестивалях — 5 (Барви, Чайковський, Мури, Операфест, АдольфСакс)

“Поділля”:

“Подільська рапсодія”

“Козацька слава”

“Подільські вечорниці”

“У світі танцю”

“Благослови, мати, весну закликати”

“Зійдімося, роде!”

“Мовами-сестрами квітне пісенна земля”

“Щедрий вечір, добрий вечір!”

“Експромт”:

“Кавер. Рімейк. Ремікс. Нове життя пісні”

“Таємне життя мультгероїв”

“Червона рута — квітка кохання”

“Рок-урок”

“Навколо світу за годину”

“Українська естрада. Хто? Де? Коли?”

“Мега-канікули”

Олександр Онофрійчук, Олександр Подолян

Богдан Травінський

“Арката”:

«200 років історії вальсу»

“Ритми планети”

“Така її доля”

“Чарівний світ музики”

“Подільська літургія”

“Глорія”

“Українське бельканто”

“Ода звитяжному коханню”

Артур Яронь

Станіслав Городинський

Євген Станкович-75

Віталій Козицький/Віктор Ліфанчук

Олег Кирилюк

Роман Лопатинський

В'ячеслав Полянський, Ольга Плакидюк

Симфонічний/бенд:

Знайомство з оркестром

Знайомство з бендом

“Петрик і Вовк”

“На Русалчин Великдень”

“Тельнюк: наш Шевченко”

“Aria d'amore”

Геннадій Дем'янчук

Катерина Єргієва

ДМЛ:

“Бременські музиканти в космосі”

“Мультяшні пригоди”

“Корифеї українського мистецтва”

Новий рік:

“Посіпаки. Новорічна міньйономанія”

'Angry Birds. Битва за Новий рік'

“Тролі. Новорічний бергенфест”

ЮВІЛЕЙНІ ЗАХОДИ

     2017 — особливий вінницький рік трьох ювілеїв. Громадськість відзначала 140-річчя Миколи Леонтовича, 85 років створення області та 80-ту річницю її головної професійної концертної організації. 

     Протягом року проходили творчі звіти базових колективів на сцені філармонії та у районах області. 

     Вийшла в друк ювілейна книга “Територія музики. Вінницька обласна філармонія”, до створення якої долучилися члени Національної спілки письменників України Михайло Каменюк, Вадим Вітковський та художник, член Національної спілки журналістів України Леонід Дідур. 

      20 жовтня пройшли урочисті збори колективу філармонії. Ювілярів вітали представники облдержадміністрації та обласної Ради, керівники обласних та міських установ, закладів та колективів, засоби масової інформації, меценати і партнери філармонії. Ряд працівників відзначені Почесними Грамотами Міністерства культури України, Вінницької облдержадміністрації та обласної Ради, Міського голови, обласної Федерації профспілок, управління культури і мистецтв і Департаменту культури.

      Відбулася презентація книги та урочисте вручення екземплярів авторам. 

      21 жовтня відбувся Гала-концерт. Крім “аксакалів” - “Поділля” і “Аркати” - на сцені з'явилися щойно народжені Симфонічний оркестр і біг-бенд, а також - спеціальні гості. До ювілею було підготовлено прем'єрну програму, до якої ввійшли твори, які раніше не виконувались у Вінниці. Іще одним сюрпризом став “обмін” солістами між колективами.

     Крім музичних сюрпризів на гостей свята чекало щедре частування національними стравами від ресторанів міста, які співпрацюють із філармонією в рамках проекту “Вечори національної музики та кухні”. 

      Завершився рік знаменною подією не лише для філармонії, а й усієї Вінниччини — рішенням обласної ради від 20.12 2017 р. Вінницькій обласній філармонії присвоєно ім'я нашого видатного земляка — композитора, хорового диригента, педагога, громадського діяча Миколи Дмитровича Леонтовича. 


АКАДЕМІЧНИЙ АНСАМБЛЬ ПІСНІ І ТАНЦЮ “ПОДІЛЛЯ”

(художній керівник та головний балетмейстер - 

заслужений артист України Анатолій Кондюк)

Кількість концертів - 107

Кількість глядачів — 31328 чол.

Валовий дохід — 588,0 тис. грн.

     Творчий склад поповнили молоді кадри: артисти балету Попова Л.В., Черкес І.В., Лученко В.О., Музичко В.А., Тадля О.С., артист оркестру Ларкін О.В.  та артистка хору Бережок А.О..

     Репертуар ансамблю розширено новими творами в обробці Віктора Волкова 

(«Жила собі вдова», «Попід гору, попід гору», «Смутний вечір, смутний ранок», «Стояв, стояв виноградець», «Хто тебе таку вигадав?»), виконано постановку хореографічних сюїт “Циганська рапсодія” та “Опришки”. 

      Артисти ансамблю взяли участь у постановці новорічних вистав «Посіпаки. Новорічна міньйоманія» , «Тролі. Новорічний бергенфест», виступаючи у якості акторів театру. 

       Колектив став лауреатом ІІ премії V Всеукраїнського фестивалю-конкурсу народної хореографії ім. Павла Вірського, мав честь виступати в Гала-концерті у театрі                ім. Шевченка 22.11.2017 р..

       17 березня відбувся концерт ансамблю у Луцьку, 04 жовтня — в Черкасах, 05 жовтня — в Кропивницькому, 13 жовтня — в Хмельницькому з програмою «Подільська рапсодія».

      Продовжують свою роботу хореографічна та вокальна дитячі студії при ансамблі.

      Зразковий дитячий ансамбль танцю “Браво” отримав І премію IV Всеукраїнського конкурсу мистецтв “Подільський зорепад” (Вінниця). Вихованці студії щороку беруть участь у постановках новорічних вистав. 

       Молодіжний фольк-гурт “Рута-м'ята” - Гран-прі І Всеукраїнського конкурсу-фестивалю “Тобі, Україно”. Гурт взяв участь у ряді мистецьких заходів: Всеукраїнська музична олімпіада “Голос країни”, ювілейний концерт до 80-річчя філармонії, персональна виставка витинанок Ліни Концевич. 

АКАДЕМІЧНИЙ КАМЕРНИЙ ОРКЕСТР “АРКАТА”

(художній керівник та головний диригент – 

заслужений діяч мистецтв України Георгій Курков)

Кількість концертів — 66,5

Кількість глядачів — 19041 чол.

Валовий дохід — 365,6 тис.грн.

          “Арката” - оркестр, що першим із творчих колективів міста отримав статус академічного. У травні 2018 року колектив відзначатиме 25 років творчої діяльності. 

            У 2017 році на заслужений відпочинок пішла перший концертмейстер оркестру — заслужена артистка України Галина Гусєва, з лютого 2017-го перша скрипка оркестру — Олена Шевченко. До роботи в оркестрі приєдналася Олена Симоненко (скрипка). 

           “Арката” є першим базовим колективом філармонії, який започаткував постійнодіючий проект “Вечори з “Аркатою” - цикли вечірніх концертів, до участі в яких запрошуються солісти з регіонів України та з-за кордону. У 2017 році із оркестром співпрацювали  заслужений артист України Станіслав Городинський, співаки Олександр Онофрійчук та Віктор Ліфанчук, заслужений діяч мистецтв України В’ячеслав Полянський (фортепіано, Київ), Віталій Козицький (баян, Київ), Кирило Бондар (скрипка, Київ), Валентина Буграк (альт, Київ), Артур Яронь (фортепіано, Польща).

        Оркестр започаткував та розвиває традицію спадковості поколінь, запрошуючи до співпраці юних музикантів. У 2017 році виступити на одній сцені із професійним оркестром пощастило лауреатам конкурсу “Жмеринський камертон” Наталії Панасюк (скрипка), Антоніо Грєбєннікову  (електрогітара) та Ніколь Базалицькій (фортепіано). 

         Слід відзначити, що ряд програм оркестру створено за участю солістів-артистів “Аркати” та симфонічного оркестру, серед них — Єлизавета Білокопитова (фортепіано), Олена Шевченко (скрипка), Емілія Писаренко-Івлєва (скрипка), Альона Ткачук (флейта), Костянтин Алексич (ксилофон), Борис Ісаков (труба).  

      Окремою сторінкою творчої діяльності оркестру є співпраця з іншими творчими колективами. В 2017 році реалізовано спільні проекти з джазовим Квартетом Руслана Єгорова (Київ), Академічним камерним хором “Вінниця”, Ансамблем солістів “Експромт”. 

      У 2017 році відбулося прем'єрне виконання 10 концертних програм, в рамках яких репертуар оркестру розширено більш, ніж на 40 музичних творів. Традиційно колектив пропонує програми для мистецьких проектів “Майстри сцени — сільській та учнівській молоді”, Дитячий музичний лекторій, Форуму молодої музики “Барви музики ХХ сторіччя. Авангард. Класика. Джаз”, Міжнародного фестивалю ім. П.І. Чайковського та Н.Ф. фон Мекк. 

СИМФОНІЧНИЙ ОРКЕСТР

(художній керівник – заслужений діяч мистецтв України Георгій Курков, диригенти — Василь Журбенко, Борис Ісаков)

Кількість концертів - 37

Кількість глядачів — 20863 чол.

Валовий дохід — 220,2 тис.грн.

      На виконання Обласної програми розвитку культури і духовного відродження на 2013-17 рр (р.5 п.4) та згідно з наказом начальника управління культури і мистецтв №56 від 19.04.16 р. “Про створення симфонічного оркестру Вінницької обласної філармонії” проведено ряд заходів по створенню симфонічного оркестру - відбулося 5 конкурсів на заміщення вакантних посад, здійснено ремонтні роботи репетиційної бази, придбано музичні інструменти, розпочато репетиційний період і підготовку концертних програм. На сьогоднішній день творчий склад оркестру — 55 чоловік. 

       Презентація оркестру відбулася на урочистому відкритті XV Міжнародного фестивалю ім. П.І. Чайковського та Н.Ф. фон Мекк 15 травня 2017 р.. 

      20 травня Симфонічний оркестр відкривав урочистості з нагоди відзначення Дня Європи у Вінниці на Майдані Незалежності, 23-24 серпня взяв участь в урочистостях  з нагоди святкування Дня Незалежності України, 09 вересня презентував свою програму на концертній локації “Від класики до джазу” з нагоди Дня Міста, а 21 жовтня розпочав ювілейний Гала-концерт до 80-річчя філармонії. 

       Резонансною подією стало відкриття щойно народженим вінницьким симфонічним І Міжнародного фестивалю оперного мистецтва Operafest-Tulchyn.  Разом із Академічним камерним хором “Вінниця” було виконано оперу М. Леонтовича “На русалчин Великдень”. Диригував твором маестро Мирослав Скорик, який і дописав незавершену оперу нашого видатного земляка. 

       З початком 81-го концертного сезону симфонічний оркестр має ряд програм у проектах 'STEINWAY & K' та “У фокусі — голос”, реалізувавши програми “Тельнюк: наш Шевченко”, 'Aria d'Amore', авторський вечір Станіслава Городинського, програми з піаністами Геннадієм Дем'янчуком (Київ) та Катериною Єргієвою (Одеса).

       Найменші глядачі Вінниці мали змогу почути симфонічну казку С. Прокофьєва “Петрик та Вовк”. 

       На базі симфонічного оркестру у 2017 році сформувався біг-бенд під керівництвом молодого диригента Бориса Ісакова, презентація якого відбулась на ювілейному вечорі. Колектив дав біля 20 концертів для учнів загальноосвітніх шкіл міста.    

     АНСАМБЛЬ СОЛІСТІВ “ЕКСПРОМТ”

     (музичний керівник — Олег Прокопчук)

Кількість концертів — 70,5

Кількість глядачів — 13854 чол.

Валовий дохід — 248,0 тис.грн.

          В 2017 році колектив розробив нові програми для учнів загальноосвітніх шкіл та студентів: “Кавер. Ремікс. Рімейк. Нове життя пісні”, “Таємне життя мультгероїв”. 

         У рамках проекту “У фокусі — голос” гурт презентував вокальні вечори з фіналістом телепроекту “Голос країни” Олександром Онофрійчуком та фіналістом телешоу “Маленькі гіганти” та “Голос. Діти” Олександром Подоляном, авторські вечори фіналіста “Голос країни — 7” Богдана Травінського та заслуженого артиста України Станіслава Городинського. До виступу колективу на ювілейному вечорі приєдналася учасниця “Х-Фактор” Еліна Мбані. 

ДИТЯЧИЙ МУЗИЧНИЙ ЛЕКТОРІЙ

     (лектор-музикознавець — 

заслужений діяч мистецтв України Тетяна Сніжко)

Кількість концертів - 110

Кількість глядачів — 19728 чол.

Валовий дохід — 286,2 тис.грн.

       Важливим нововведенням проекту є залучення до участі у ньому базових колективів філармонії. Тепер найменші глядачі мають можливість побачити Симфонічний оркестр, біг-бенд, спеціально підготовлені програми “Поділля”, “Аркати” і гурту “Експромт”, а також — Академічний камерний хор “Вінниця”. Керівники проекту переконані, що таким чином роблять важливий внесок у формування  музичного смаку та загалом особистості юних вінничан.       

    У 2017 році реалізовано наступні теми:

Січень-червень:

    1-2 класи - “Бременські музиканти у космосі”

    3-4 класи - “Благослови, мати, весну закликати” (“Поділля”)

    5-6 класи - “Чарівний світ музики” (“Арката”)

    7-8 класи - Знайомство з оркестром (Симфонічний оркестр)

    9-11 класи - “Щедрий вечір, добрий вечір” (“Поділля”)

Вересень-грудень:

    1-2 класи - “Мультяшні пригоди”

    3-4 класи — Симфонічна казка “Петрик та Вовк” (Симфонічний оркестр)

    5-6 класи - “Музичні корифеї України”

    7-8 класи - “Українське бельканто” (“Арката”)

    9-11 класи - “Знайомство з Біг-бендом” (біг-бенд)

 КОНЦЕРТИ ГАСТРОЛЕРІВ

Кількість концертів - 33

Кількість глядачів — 7100 чол.

Валовий дохід — 293,4 тис.грн.

        В 2017 році  у філармонії відбулися концерти наступних гастрольних колективів та виконавців: Артур Яронь (ф-но, Польща), Кирило Бондар (скрипка, Київ), Валентина Буграк (альт, Київ), Державний академічний Волинський народний хор (Луцьк), Заслужений академічний закарпатський народний хор (Ужгород), Академічний поліський ансамбль пісні і танцю “Льонок” ім. І. Сльоти  (Житомир), “Ми любимо оперету” (солісти Одеської філармонії), 'Petit opera' (солісти Рівненської філармонії), заслужені артистки України Леся та Галя Тельнюк, Олег Кирилюк (ф-но, Тернопіль), Роман Лопатинський (ф-но, Київ), Геннадій Дем'янчук (ф-но, Київ), Катерина Єргієва (ф-но, Одеса), Інеса Іваницька та 'Jazz City Band' (Київ), заслужений діяч мистецтв України В'ячеслав Полянський (ф-но, Київ), Квінтет 'United People' (Київ), Міхаіл Ксіда (кларнет) та джаз-квартет (Одеса), Квартет народних інструментів “Лабіринт”, Яцек Срібняк (кларнет, Польща), Національний президентський оркестр, Балетна трупа Київського муніципального академічного театру опери та балету длшя дітей та юнацтва, Рімвідас Міткус (орган, Литва), Крістіан Фаддегон (орган, Голландія), Квартет народних інструментів “Бряц-Бенд” (Київ). 

 XV МІЖНАРОДНИЙ ФЕСТИВАЛЬ

 ім. П.І. ЧАЙКОВСЬКОГО та Н.Ф. фон МЕКК

      14-19 травня на Вінниччині під гаслом  “Мистецтво заради миру” пройшов XV Міжнародний фестиваль ім. П.І. Чайковського та Н.Ф. фон Мекк. Частину коштів, виручених від продажу квитків, уже вчетверте перераховано у Фонд підтримки учасників АТО. 

      Відбулося 18 концертів в місті і області, участь в яких взяли більше 200 учасників з України, Литви, Голландії, Польщі та Франції.

       Урочисте відкриття фестивалю стало водночас найважливішою подією року у мистецькому житті Вінниччини, де відбулася презентація Симфонічного оркестру філармонії

      Почесний гість фестивалю - Національний президентський оркестр - вперше у Вінниці виконав Симфонію для оркестру “Божественна комедія”, написану за поемою Данте одним із найпопулярніших американських композиторів сьогодення Робертом Смітом. Того ж дня оркестр виступив перед бійцями АТО, які проходять реабілітацію у Війського-медичному клінічному центрі.  

       Закривався фестиваль подарунком до Дня Європи — балетом-феєрією “Спляча красуня” П.І. Чайковського у виконанні трупи Київського муніципального академічного театру опери і балету для дітей та юнацтва. 

       Органні концерти презентували Рімвідас Міткус (Литва) та Крістіан Фаддегон (Голландія). Вечір фортепіанної музики подарував Антоній Баришевський, а  камерної — ансамбль “БРЯЦ-BAND”.  

         Відбулися традиційні Браїлівські музичні зустрічі - театралізований вокальний вечір “Інтриги оперних клавірів” у виконанні солістів філармонії. 

       В рамках фестивалю з резонансом пройшов VI Регіональний конкурс юних виконавців класичних творів “Жмеринський камертон”. 

       Крім основного концертного майданчика фестивальні заходи пройшли в 11 районах області. Кантату 'GLORIA' (“Слава в вишніх Богу”) А. Вівальді виконали академічні колективи міста -  камерний оркестр “Арката” та камерний хор “Вінниця”. Кожен концерт проекту став свого роду молитвою за наших бійців, до якої  приєдналися сотні глядачів фестивальних концертів у районах області. 

(співорганізація)

ФОРУМ МОЛОДОЇ МУЗИКИ

 “БАРВИ МУЗИКИ ХХ СТОРІЧЧЯ. АВАНГАРД. КЛАСИКА. ДЖАЗ”

    Форум  молодої музики “Барви музики XX сторіччя. Авангард. Класика. Джаз” тривав з 27 лютого по 02 березня під гаслом “Слухай українське”. 

27 лютого — Симфонічний оркестр Тернопільської обласної філармонії

28 лютого — дует “Гольфстрім” - Маріана Скрипа (скрипка), 

                       Золтан Алмаші (віолончель)

01 березня — заслужений діяч мистецтв України В'ячеслав Полянський (фортепіано),

                        Ольга Плакидюк (вокал), Олена Шевченко (скрипка) 

                        та Академічний камерний оркестр “Арката”

02 березня  — ансамбль нової музики “Рикошет” 

(співорганізація)

ХІХ МІЖНАРОДНИЙ ОРГАННИЙ ФЕСТИВАЛЬ 

“МУЗИКА В МОНАСТИРСЬКИХ МУРАХ”

     17 вересня — 29 жовтня. Майже два десятиліття у Храмі Пресвятої Діви Марії Ангельської з успіхом проходить Міжнародний фестиваль органної музики “Музика в монастирських мурах”. Традиційно участь у фестивалі беруть українські та іноземні виконавці. 

    Фестиваль розпочався з виступу польської органістки Ельжбети Кароляк - професора класу органа Музичної академії Познані. Українську органну школу представляли постійний органіст Костьолу Св.Петра і Павла в Луцьку Петро Сухоцький, організатор органних фестивалів в Одесі Вероніка Струк, творчий і подружній дует Єлизавети Білокопитової та Георгія Куркова. 

      До Вінниці завітали професор Петер Діке з Кьольну, молода білоруська органістка Марина Пінчукова, а закрив цьогорічний фестиваль колишній вінничанин — Євген Верещагін, першим вчителем якого був засновник фестивалю Георгій Курков, але вже більше 15 років Євген живе, навчається і працює у Зальцбурзі. 

(співорганізація)

       ХХІ МІЖНАРОДНИЙ ФЕСТИВАЛЬ 

VINNYTSIA JAZZ FEST

    23-24 вересня у Вінниці пройшов традиційний VINNYTSIA JAZZ FEST. 

      Його цьогорічне гасло – «фартовий», адже на поціновувачів джазу чекало аж вісім творчих зустрічей з кращими музикантами з Австрії, США, Словаччини, Литви, України, Німеччини, Франції, Люксембургу та Норвегії. 

    Фестиваль став справжнім парадом професури, адже всі лідери колективів-учасників мають наукові ступені у галузі джазової музики. Так, наприклад, другий день фестивалю відкрив норвезький піаніст Ян Гуннар Хофф, який викладає джаз у Арктичному університеті Норвегії та університеті Агдер. Не менш яскравим та оригінальним став виступ австрійсько-словацького тріо Йорга Ляйхтфріда. А кульмінацією фестивалю стануть концерти одразу двох хедлайнерів –  парижан з проектом «BATUNGA & The SUBPRIMES», а також культового піаніста сучасності Сайруса Честната із США та його класичного джазового тріо.  

     Відвідувачів фестивалю також порадував новий проект «КіноДжаз» - під відкритим небом на площі біля Центрального універмагу можна було переглянути стрічки про джаз, культових джазових музикантів та найяскравіші моменти минулих фестивалів «VINNYTSIA JAZZFEST». 

(співорганізація)

      МІЖНАРОДНИЙ САКСОФОННИЙ ФЕСТИВАЛЬ

VINNYTSIA ADOLPHE SAX FEST

       З 6 по 10 листопада у Вінниці пройшов IV Міжнародний фестиваль саксофонної музики. 
      В програмі - концерти класичної та сучасної саксофонної музики, майстер-класи провідних саксофоністів України та Європи, ІІ міжнародний конкурс духової музики «Vin Venti» і ексклюзивний кінопоказ фільму про винахідника саксофону «Сакс Революція. Адольф Сакс». Фестивальні заходи пройшли в ВОАМД театрі                        ім. М. Садовського, Вінницькій обласній філармонії, Будинку Офіцерів, креативному просторі “Артинов”, ДМШ №1. 

      Учасники фестивалю: New Age Quartet (Київ), Andriy Chmut Band (Київ), Ілля Васячкін (Брюссель), Євген Попель (Вінниця), Алан Крепен (Брюссель), Оркестр Повітряних Сил України. 08 листопада на гала-концерті лауреатів конкурсу Vin Venti у залі філармонії відбулася презентація об'єднаного дитячого духового оркестру, створеного на базі ДМШ №1 під керівництвом Віктора Степанчука. 

(співорганізація)

XXV МІЖНАРОДНИЙ ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКИЙ КОНКУРС

“МУЗИЧНА ПАРАСОЛЬКА”

      У березні у залі філармонії тривали відбіркові тури та півфінали конкурсу, а у квітні в ВОАМД театрі ім. М. Садоського відбувся Гала-концерт і нагородження переможців. 

    У заході взяли участь конкурсанти віком від 6 до 18 років з України та з-за кордону. 

    Конкурсанти змагались у 2-х номінаціях - естрадний вокал та сучасна хореографія, в трьох вікових категоріях: 6-10, 11-14, 15-18 років.

    В рамках конкурсу проводились майстер-клас для педагогів з вокалу та конкурсантів-вокалістів, зустрічі вокальних продюсерів та керівників хореографічних колективів з членами журі, вечори дружби, екскурсійні програми містом.

     До складу журі входять комерційний директор філармонії Георгій Іванов та солістка філармонії народна артистка України Ірина Швець. 

(співорганізація)

VІ РЕГІОНАЛЬНИЙ КОНКУРС 

ЮНИХ ВИКОНАВЦІВ КЛАСИЧНИХ ТВОРІВ 

“ЖМЕРИНСЬКИЙ КАМЕРТОН”

      14 травня в рамках XV Міжнародного фестивалю ім. П.І. Чайковського та Н.Ф. фон Мекк в приміщенні Жмеринської дитячої музичної школи відбувся VI регіональний конкурс юних виконавців класичних творів «Жмеринський камертон – 2017».

      Конкурс проводився у двох вікових категоріях. Участь взяли 42 учні початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів області фортепіанного, духового, струнного та вокального відділів.

      Переможці отримали цінні нагороди від журі, очолюваного заслуженим діячем мистецтв України Георгієм Курковим. Викладачі та концертмейстери були нагороджені подяками Управління культури і туризму Жмеринської міської ради за високий професіоналізм та підготовку учасників конкурсу. 

     Традиційно переможці конкурсу отримали запрошення виступити на сцені філармонії із Академічним камерним оркестром “Арката”. 

АБОНЕМЕНТНІ ЦИКЛИ КОНЦЕРТІВ

     Цикли концертів на стаціонарі — основа сезонної філармонійної афіші. Традиційно глядачі мають можливість придбати абонемент на будь-який проект або ж відвідувати окремі концерти. Програми об'єднані за тематикою і представляють класичну світову і українську музику, фольклор та надбання сучасної музичної культури у виконанні оркестрів, камерних колективів, народних ансамблів і хорів, солістів. У проектах беруть участь як базові філармонійні колективи, так і запрошені виконавці. 

“ВЕЧОРИ З АРКАТОЮ”

      25 січня -  Артур Яронь (ф-но, Польща), Наталія Лановенко (сопрано, Вінниця) 

      31 травня — День народження “Аркати” (М. Леонтович, опера “На русалчин

                              Великдень” - “Арката” і Академічний камерний хор “Вінниця”)

      14 вересня - “Ода звитяжному коханню”, Кирило Бондар (скрипка, Київ),

                              Валентина Буграк (альт, Київ)

      13 грудня — до 75-річчя Євгена Станковича, Олена Шевченко (скрипка),

                             Альона Ткачук (флейта), Наталія Лановенко (сопрано), 

                              Йосип Машталяр (баритон)

“СЛУХАЙ, СПІВАЙ, ГРАЙ УКРАЇНСЬКЕ”

     07 лютого — Державний академічний Волинський народний хор (м. Луцьк)

     30 березня — Академічний ансамбль пісні і танцю “ Поділля” 

     19 жовтня  - Заслужений академічний закарпатський народний хор (Ужгород)

     07 грудня — Академічний ансамбль пісні і танцю “Льонок” ім. І. Сльоти (Житомир) 

“У ФОКУСІ — ГОЛОС”

     02 лютого — “Ми любимо оперету”  солісти Одеської та Вінницької філармоній

     23 березня -  'Petit opera' солісти Рівненської та Вінницької філармоній

     21 червня — заслужений артист України Станіслав Городинський та “Арката”

      11 жовтня - “Тельнюк: наш Шевченко”, заслужені артистки України Леся і Галя

                              Тельнюк, симфонічний оркестр Вінницької філармонії

      15 листопада — 'Aria d'Amore', народна артистка України Ірина Швець, Наталія

                                    Лановенко, симфонічний оркестр Вінницької філармонії

“ЗНАЙ НАШИХ”

       14 березня — О. Онофрійчук, О. Подолян та інструментальний квартет “Експромт” 

       05 квітня — Віталій Козицький (баян, Київ), Віктор Ліфанчук (гітара, Вінниця)

                              та “Арката”

“STEINWAY & K°” 

       15 лютого — Олег Кирилюк (Тернопіль) та АКО “Арката”

       15 березня— Роман Лопатинський (Київ) та АКО “Арката”

       25 жовтня — Геннадій Дем'янчук (Київ) та симфонічний оркестр 

       29 листопада — Катерина Єргієва (Одеса) симфонічний оркестр 

“JAZZ У МОЄМУ МІСТІ” 

        18  січня — 'ELLA tribute' І. Іваницька (вокал) та джаз тріо 'Jazz city band'

        01 березня — заслужений діяч мистецтв України В. Полянський (фортепіано),

                                О. Плакидюк (вокал), О. Шевченко (скрипка) та АКО “Арката”

        05 жовтня — Квінтет acapella 'United People' (Київ)

        24 листопада — 'Odessa Jazz', Міхаїл Ксіда (кларнет) та джаз-квартет (Одеса)

'BAND TIME' 

         31 жовтня — 'Urban Storm', Квартет народних інструментів “Лабіринт” (Київ)

         01 грудня - “Вінниця рулить”, фіналіст телепроекту “Голос країни-7” 

                               Богдан Травінський та квартет “Експромт”

МИСТЕЦЬКИЙ ПРОЕКТ 

“МАЙСТРИ СЦЕНИ — СІЛЬСЬКІЙ ТА УЧНІВСЬКІЙ МОЛОДІ”

    Один із базових філармонійних проектів, що забезпечує культурне обслуговування учнівської та студентської молоді районів області. У 2017 році було проведено 53 концерти в Барському, Гайсинському, Іллінецькому, Жмеринському, Літинському, Піщанському, Крижопільському, Козятинському, Калинівському, Тульчинському, Могилів-Подільському,  Хмільницькому, Погребищенському районах та містах Ладижин і Гнівань. Теми, представлені у проекті в 2017 році:

Академічний ансамбль пісні і танцю “Поділля”:

     “Подільська рапсодія” (твори створені та записані на Поділлі)

     “Подільські вечорниці” (народні звичаї та обряди Поділля)

     “У світі танцю” (історія розвитку народного і сценічного танцю)

Академічний камерний оркестр “Арката”:

    “Ритми планети” (Танцювальні ритми європейських столиць)

    “Така її доля” за мотивами поеми “Катерина” (до дня народження  Т.Г. Шевченка)

Вокально-інструментальний ансамбль “Експромт”:

      “ Червона Рута — квітка надії” (пам'яті Володимира Івасюка)

      “Таємне життя мультгероїв” (історія мультиплікації та саундтреки з мультфільмів)

      «Кавер. Ремікс. Рімейк. Нове життя пісні»   

КОНЦЕРТИ В МУЗИЧНИХ ШКОЛАХ ОБЛАСТІ

      Один із просвітницьких проектів філармонії, який має на меті передачу професійного досвіду відомих українських та зарубіжних виконавців юним музикантам. В програмі проекту — концерти, майстер-класи, спілкування та обмін досвідом. 

     В 2017 році в рамках проекту відбулося 14 концертів:

  16 лютого, Тульчин - лауреат всеукраїнських конкурсів О. Кирилюк (ф-но, Тернопіль) 

  16 лютого, Ладижин -  лауреат всеукраїнських конкурсів О. Кирилюк (ф-но, Тернопіль)

  27 лютого, Калинівка -  заслужений діяч мистецтв України  В. Полянський (ф-но, Київ)

  28 лютого, Жмеринка - заслужений діяч мистецтв України  В. Полянський (ф-но, Київ)

  13 березня, Хмільник -  лауреат міжнародних конкурсів Р. Лопатинський (ф-но, Київ)

  14 березня, Гнівань - лауреат міжнародних конкурсів Р. Лопатинський (ф-но, Київ)

  16 травня, Бершадь - “Інтриги оперних клавірів” (солісти Вінницької філармонії)

  17 травня, Тульчин — Антоній Баришенвський (ф-но, Київ) 

  17 травня, Крижопіль — Антоній Баришевський (ф-но, Київ) 

  18 травня, Немирів - Антоній Баришенвський (фортепіано, Київ)

  24 жовтня, Тульчин — Геннадій Дем'янчук (ф-но, Київ)

  26 жовтня, Гайсин - Геннадій Дем'янчук (ф-но, Київ) 

  28 листопада, Жмеринка — Катерина Єргієва (ф-но, Одеса) 

  30 листопада, Хмільник - Катерина Єргієва (ф-но, Одеса) 

ЗАХОДИ НОВОРІЧНО-РІЗДВЯНОГО ЦИКЛУ

        У 2017 році найменші глядачі міста та області побачили дві прем'єрні новорічні інтерактивні естрадно-циркові вистави - “Angry birds. Битва за Новий рік” та “Тролі. Новорічний бергенфест”, поставлені за мотивами найпопулярніших у 2016-2017 рр. мультфільмів. Автор сценарію та режисер-постановник — Олександр Бойцун. До участі у виставах залучаються артисти “Поділля”, випускники театрального відділу ВУКіМ ім. М. Леонтовича, циркові та колективи та артисти оригінального жанру. 

       Особливість філармонійних новорічних вистав — інтерактивність. Діти мають можливість поспілкуватись із улюбленими героями, пограти з ними у веселі ігри, отримати солодкі призи за участь у конкурсах, потанцювати зі Снігуронькою та Дідом Морозом та виграти нагороду за кращий новорічний костюмчик.        

       У залі філармонії в січні і грудні 2017 року за сприяння Департаменту освіти проведено 46 вистав. 

        В районних центрах і селах за меценатської підтримки народних депутатів України, міських та селищних голів було проведено 28 вистав (Тульчинський, Шаргородський, Немирівський, Ямпільський, Томашпільський, Крижопільський, Жмеринський, Літинський, Іллінецький, Погребищенський, Бершадський, Калинівський, Теплицький, Тростянецький райони, міста Гайсин і Ладижин). 

ОРГАНІЗАЦІЯ КОНЦЕРТІВ У ЛІТНІХ ТАБОРАХ

       У червні-липні традиційно реалізовано мистецький проект для обслуговування дітей, які відпочивають в пришкільних таборах міста і дитячих оздоровчих закладах області. В 2017 році дітей розважав Ансамбль солістів “Експромт” із патріотичною шоу-програмою “Мега-канікули”. Усього було проведено 20 концертів в ЗОШ 3, 4, 5, 6, 8,  10, 11, 12, 13, 18, 19, 20, 22, 23, 25, 26, 34, 35, 36 та ДОЗ “Дубки” (Літинський р-н). 

УЧАСТЬ У БЛАГОДІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ

       Філармонія на постійній основі бере участь у благодійній діяльності. Щороку кілька тисяч дітей-сиріт, дітей із багатодітних та малозабезпечених сімей, із родин учасників АТО, інвалідів безкоштовно відвідують концерти Дитячого музичного лекторію, новорічні вистави та літні шоу-програми. У 2017 році було обслуговано 7222 дитини пільгових категорій. 

       Регулярно відбуваються благодійні концерти для учасників АТО, які проходять реабілітацію у Військово-медичному клінічному центрі. Частину коштів, виручених з продажу квитків Міжнародного фестивалю ім. П.І. Чайковського та Н.Ф. фон Мекк у 2014, 2015, 2016, 2017 рр. було перераховано у Фонд підтримки Збройних сил України (у 2017 — 10 тис.грн.).

 УЧАСТЬ КОЛЕКТИВІВ У ВІДЗНАЧЕННІ ДЕРЖАВНИХ СВЯТ

        Усі базові колективи, а також солісти філармонії регулярно беруть участь в проведенні урочистостей до відзначення державних свят — Дня Соборності України, Дня Конституції України, Дня Незалежності України, Дня українського козацтва. Філармонійні колективи також є постійними учасниками концертних програм до Дня Європи та Дня Міста.  

ІНШІ ЗАХОДИ

28 січня — Вечір пам'яті В. Висоцького

04 березня — гурт 'O.TORVALD'  та Євген Галич

06 березня — звітний концерт дитячої вокальної та хореографічної студій при ААПіТ “Поділля”

18 березня — півфінал фестивалю-конкурсу “Музична парасолька”

19 березня — 'Pianoboy' – Дмитро Шуров

25 березня — півфінал фестивалю-конкурсу “Музична парасолька” 

27 березня — піаніст Єгор Грушин

28 березня — творчий вечір Степана Галябарди

01 квітня — гала-концерт студії східного танцю “Шахерезада”

19 квітня - “Старий добрий джаз” - квартет Руслана Єгорова та АКО “Арката”

24 квітня — Академічний камерний хор “Вінниця”

11 травня - “Одна любов” - Михайло Грицкан

23 травня — творчий вечір Юлії Васюк

27 травня — з'їзд учасників АТО

17 червня - звітний концерт дитячої вокальної та хореографічної студій при ААПіТ “Поділля”

23 серпня — урочистості до Дня Незалежності України

20 вересня — піаніст Любомир Мельник

04 жовтня — Святослав Кондратів (скрипка)

20 жовтня — шоу “Імпровізація”

22 жовтня — вінницькі дні моди 

03 листопада — Дні Японської культури — Оперна група Кадзуко Камія

05 листопада — Дні Японської культури — піаніст Темпей Накамура

08 листопада - “Козацькі ігрища” в рамках Фестивалю саксофонної музики

09 листопада — гала-концерт лауреатів конкурсу 'Vin Venti'

11 листопада — Фестиваль польської культури

13 листопада — Павло Табаков

17 листопада — піаніст Єгор Грушин

20 листопада — презентація книги “Вінницький край”

30 листопада — звітний концерт фоль-гурту “Рута-м'ята”

 ІІІ. ЗМІЦНЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ

        За кошти, отримані від господарської діяльності, на суму 68,0 тис.грн. придбано чотири радіосистеми та костюми для артистів балету ААПіТ “Поділля”;

        За кошти обласного бюджету придбано готововиборний баян — 190,0 тис.грн. та мікшерний пульт — 150,0 тис.грн.;

       Для реконструкції та облаштування репетиційного приміщення для симфонічного оркестру по вул. Київській, 50 витрачено 83,0 тис.грн. госпрозрахункових коштів;

         В грудні 2017 р. УКБ розпочали роботи по утепленню технічного поверху тавстановленню теплозберігаючих конструкцій у великогабаритних прорізах фойє І поверху фасадної частини будівлі філармонії на суму 1300,0 тис.грн.;

        Згідно обласної програми розвитку культури і духовного відродження 2013-17 рр. (р.5 п.4) про створення симфонічного оркестру Вінницької обласної філармонії та згідно з наказом №56 від 19 квітня 2016 року начальника управління культури і мистецтв облдержадміністрації був проведений другий етап формування симфонічного оркестру загальною кількістю 46,5 штатних одиниць

ІV. ПЛАНУВАННЯ НА 2018 рік

   План роботи закладу на 2018 рік сформований на базі Обласної програми розвитку культурного і духовного відродження і передбачає виконання наступних основних блоків робіт:

     Продовження роботи по формуванню симфонічного оркестру та біг-бенду. Створення абонементного циклу вечірніх концертів на базі симфонічного оркестру. Створення оркестрових програм для шкільної та студентської молоді міста і області.

      В рамках формування Єдиної програми естетичного виховання школярів міста залучення до участі у мистецьких проектах для дітей та молоді базових колективів філармонії та муніципальних творчих колективів.

      Проведення фестивалів: XVІ Міжнародний фестиваль ім. П.І. Чайковського та Н.Ф. фон Мекк, Vinnytsia Jazz Fest, Хорові Асамблеї Леонтовича (до річниці присвоєння Вінницькій філармонії імені композитора), “Музика в монастирських мурах”, Vinnytsia Adolphe Sax Fest. 

     Ребрендинг Форуму молодої музики “Барви музики ХХ сторіччя” у фестиваль сучасної української музики 'Contemporary Music Days'. 

      Підготовка та проведення мистецьких проектів: “Об”єднаємо мистецтвом Україну”, “Вечори національної музики і кухні”, “Майстри сцени — сільській та учнівській молоді”, “Майстри сцени — учням ДМШ”, Дитячий музичний лекторій, Абонементні цикли вечірніх концертів. Розвиток нових проектів: “Знай наших” (популяризація вінницьких виконавців), “JAZZ у моєму місті”, “Terra Incognita” (популяризація класичної української музики). 

       Підготовка програм до державних свят та знаменних дат (Всеукраїнське Шевченківське свято, 65-річчя Квітки Цісик, 70-річчя Володимира Івасюка). 

      Перехід на електронну систему реалізації концертних квитків та залучення сучасних рекламних і маркетингових технологій.  

     У 2018 році для забезпечення проведення культурно-мистецьких заходів на високому професійному рівні є гостра потреба в придбанні музичних інструментів для симфонічного оркестру — туби (60,0 тис.грн.) та флейти пікколо (45,0 тис.грн.), придбанні концертного взуття та костюмів для артистів ААПіТ “Поідлля” (100,0 тис.грн.), відеопроектора (120,0 тис.грн.), доукомплектування сценічного світла (200,0 тис.грн.), проведення комплексу заходів по забезпеченню електропостачанням приміщень гаражів по вул. Ботанічній, 13 (200,0 тим.грн.), оплати оренди, експлуатаційних витрат та комунальних послуг приміщення по вул. Київській, 50 (300,0 тиг.грн.). 

    Генеральний директор                                                                А. Левицький
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